

Mobilos időutazás a belvárosban

SZERZŐ: SZIGETHY TEODÓRA
FOTÓ: MARCALI GÁBOR

Száz évet utazhatunk vissza az időben egy győri ötletnek köszönhetően. Okostelefonra fejlesztett alkalmazással a helyszínen nézhetjük meg, hogyan festett a győri belváros a XX. század elején.

Bátay Attila, a program ötletgazdája lapunknak elmondta, Győr belvárosáról a múlt század elején nagyon sok fénykép készült, melyek korhűen mutatják be az akkori életet. A fényképeket, a képeslapokat azonban az érdeklődők eddig csak a múzeumokban, levéltárakban tekinthették meg. A korszerű technika viszont már megengedi azt is, hogy a képeket okostelefon segítségével a helyszínen hívjuk elő.

Bátay Attila egy évvel ezelőtt indította el a MemoPont – Győr régen és most weboldalt. Ezt a projektet az okostelefon-alkalmazások fejlesztésével foglalkozó, győri Attracto Zrt. olyan alkalmazással bővítette ki, amelynek segítségével az egyes helyszíneken a kamera képére ve-

tíve láthatók a történelmi épületekről készült régi képek.

A program Győr XX. század elején készült térképével indul, amelyen a felhasználó a saját helyzetét is látja. Az érdeklődő 19 MemoPontot nézhet meg a belvárosban, a kiválasztott helyre GPS navigálja el. A kamerát az adott épületre kell irányítani. Az összehasonlítás megkönnyítéséhez a régi fénykép átlátszósága is állítható. Így tárulhat a szemünk elé az 1900-ban felavatott városháza, a

kettős híd régi változata, vagy a Baross út egykori utcaképe. Az alkalmazásban megjelenített régi képeket, illetve képeslapokat Németh Vilmos gyűjtő bocsátotta rendelkezésre.

Az alkalmazás a MemoPont oldalról tölthető le, s Android és iOS alapú készülékeken működik. Az ötletgazda hangsúlyozta, lokálpatrióta indíttatásból készítették a programot, mely egyedülálló egész Magyarországon.



Lakossági tájékoztatás

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr Központi Igazgatási Csoportja a 9026 Győr, Rónay Jácint utca 5-7. sz. alatti címről a 9025 Győr, Köztelek utca 15. szám alatti címre költözik.

Az intézmény szociális szolgáltatásaival kapcsolatos tájékoztatás, felvétel-igénybevételi eljárás, idősek bentlakásos otthonainak térítési díjával kapcsolatos felvilágosítás, panaszkezelés február 1-jétől az új telephelyen működik.

Elérhetőségek: telefon/fax: 96/527-899. Mobil: 20/239-0437, 20/340-3699. E-mail: el-latasinfo@eeszi.hu. Ügyfélfogadás: kedden 8-15 óráig, csütörtökön 8-17 óráig.